

Інформація щодо процедури закупівлі
(керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1266
«Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710»)

№ з/п	Найменування предмету закупівлі із зазначенням коду ЄЗС	Ідентифікатор процедури закупівлі/ тип процедури закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі, грн з ПДВ	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі
1	<p>Послуги з розробки сценарного плану, виготовлення та поширення інформаційних відеоматеріалів з питань популяризації чистого спорту (код ДК 021:2015 – 92220000-9 «Телевізійні послуги»)</p>	<p>UA-P-2024-10-15-003947-a</p> <p>відкриті торги (з особливостями)</p>	720000,00	<p>Метою закупівлі послуг з розробки сценарного плану, виготовлення та поширення інформаційних відеоматеріалів з питань популяризації чистого спорту є підвищення рівня обізнаності широкої громадськості, спортсменів та тренерів про діяльність НАДЦ, його ключові функції та роль у забезпеченні принципів «чистого спорту». Інформаційні відеоматеріали покликані сформулювати позитивне уявлення про діяльність НАДЦ серед цільової аудиторії, популяризувати антидопінгові програми та ініціативи, надати роз'яснення щодо ключових аспектів роботи НАДЦ, антидопінгових правил і процедур.</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог законодавства.</p>	<p>Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 (зі змінами). Для цього було проведено самостійний моніторинг та аналіз цін на послуги з відкритих джерел, зокрема порталу Prozorro, а також проведено аналіз умов та вартості послуг за попередньо укладеними договорами. Окрім цього, проведено аналіз ринку послуг та отримано низку комерційних пропозицій від компаній, що дозволило комплексно оцінити поточні ринкові ціни і забезпечити обґрунтованість визначеної очікуваної вартості. Очікувана вартість закупівлі становить 720 000,00 грн.</p>

